

Požiadavky a odpovede zo zasadnutia VMČ ZÁPAD z 26.06.2024

ID_číslo	Požiadavka	Zodpovední	Odpoveď	Status
3950	Pani Zapalačová : Požadujeme zabezpečiť osvetlenie chodníka prepojujúceho Zlatovskú a Kožušnícku ulicu okolo Medikcentra.	Jaroš Roman, Ing. Korienek Ján	Na vybudovanie nového verejného osvetlenia je potrebné najskôr vypracovať projektovú dokumentáciu, na ktorú momentálne nie sú v mestskom rozpočte vyčlenené finančné prostriedky.	Zatvorené (nie je v rozpočte)
3951	Pani Zapalačová : Požadujeme zabezpečiť úpravu zelene prerastajúcej do chodníka prepojujúceho Zlatovskú a Kožušnícku ulicu okolo Medikcentra zo susedných pozemkov.	Jaroš Roman, Ing.	Úprava zelene prebehne do konca mesiaca júl.	Zatvorené
3952	Pán Bundala : Upozorňujem na skládku štrku a zeminy na pozemku p.č. 53/4 (mesto Trenčín) a p.č. 53/3, 53/5 (ONE Business s.r.o.) k.ú. Zlatovce, stav. Dvor SPP, ktorá počas dažďa znečisťuje príľahlú novovybudovanú cyklotrasu a komunikáciu.	Ďuďáková Mária Bc. Jaroš Roman, Ing.	Uvedené pozemky využíva na dočasne preskladnenie materiálu (štrku, občas na krátke preskladnenie výkopovej zeminy) spoločnosť REPROGAS, s.r.o., ako zhotoviteľ prác pre stavebníka SPP-distribúcia. Ide o verejno-prospešnú stavbu, rekonštrukciu plynovodov, na ktorú bolo vydané riadne stavebné povolenie, ako aj rozhodnutie o zvláštnom užívaní pozemnej komunikácie. Zhotoviteľ bol upozornený, aby vykonal také opatrenia, aby nedochádzalo k znečisťovaniu príľahlých komunikácií. Podľa informácií zhotoviteľa by mali byť uvedené parcely na tento účel využívané maximálne do konca tohto roku.	Zatvorené
3953	Pani Hrabalová: Počas dažďa steká voda z Kožušníckej na Orgovánovú ulicu, býva tam kaluž. (RD Orgovánová č.2).	Jaroš Roman, Ing.	Správca komunikácií bol bezprostredne po búrke na tejto križovatke a žiadnu kaluž nespozoroval.	Zatvorené
3954	Pán Ďuráči : Počas dažďa sa pred domom Lipová 35 vytvára kaluž, cesta je zle vyspádovaná.	Jaroš Roman, Ing.	Odvodnenie v tomto úseku komunikácie zaradíme do zoznamu objektov stavebnej údržby v roku 2025.	V procese - naplánované
3955	Pán Nedúchal : Poslanci nám sľubovali stretnutie s občanmi na Vlárskej ceste ohľadom nového mosta z Ostrova do Orechového. Doteraz sa neuskutočnilo. V akom štádiu je tento projekt?	Vaššová Malvína; Mlynčeková Adriana Ing. arch.	Projektová dokumentácia k premosteniu z Ostrova do Orechového prešla procesom EIA (posudzovanie vplyvov na životné prostredie), s vydaným a platným záverečným rozhodnutím Okresného úradu v Trenčíne. Dokumentácia pre územné rozhodnutie bola odovzdaná. Zároveň sú vo fáze príprav dokumentácia pre stavebné povolenie a dokumentácia realizácie stavby. Obyvatelia dotknutej časti boli písomne oboznámení s realizáciou geodetických prác (zameranie, vytýčenie sietí a pod.)	Zatvorené